

# 埃及旅游大巴遭爆炸袭击,安全部队突击搜查时打死12名恐怖分子 中国大使馆提醒中国游客注意安全



## 印度漫长大选投票结束 莫迪料将连任

据新华社印度瓦拉纳西5月19日电 历时39天的2019年印度全国大选投票于当地时间19日18时全部结束。民调显示,印度现任总理莫迪料将胜出连任。印度选举委员会及印度媒体预计,计票结果可能于23日或24日公布。

印度媒体19日晚间公布的民调显示,大多数受访者认为执政党印度人民党领导的全国民主联盟将最终胜出。民调显示,全国民主联盟所得议会总席位预计在286至306个之间,印度国大党领导的团结进步联盟总席位在122至132个之间,地区性政党组成的第三阵线席位总数在104至134个之间。

选举委员会公布的数据显示,2019年印度全国大选有近9亿选民参与投票,预计总投票率较上次有所提高。

印度是联邦制国家,议会实行两院制,分为联邦院(议会上院)和人民院(议会下院)。人民院选举每五年举行一次,在选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

## 胡塞放言将打击 沙特和阿联酋 300个军事目标

据新华社科威特城5月19日电 也门胡塞武装19日表示,将对沙特阿拉伯和阿联酋联合酋长国的300个军事目标进行打击。

胡塞武装当天通过萨巴通讯社发表声明说,日前对沙特石油设施的无人机攻击只是该武装对沙特和阿联酋300个目标采取军事行动的开始,这些目标包括沙特和阿联酋境内的军事总部、军营和重要军事设施,以及两国在也门的军事基地。

声明还说,如果沙特领导的多国联军停止在也门的行动,“我们将停止一切军事行动”。

沙特能源、工业和矿产资源大臣哈利德·法利赫14日说,沙特一条主要石油管道的两座泵站当天遭无人机袭击。也门胡塞武装称其使用无人机对沙特的“关键设施”实施了攻击。

## “喀秋莎” 火箭弹袭扰 美驻伊拉克使馆

据新华社巴格达5月19日电 伊拉克安全官员19日说,首都巴格达市中心“绿区”当晚遭火箭弹袭击,一枚火箭弹在“绿区”内美国驻伊拉克大使馆附近的空地上爆炸,所幸未造成人员伤亡。

一名不愿透露姓名的伊安全官员告诉新华社记者,这枚“喀秋莎”火箭弹落在美国驻伊拉克大使馆附近的空地上,伊拉克安全部队在巴格达东部发现了一个火箭弹发射器。

“绿区”位于巴格达市中心,是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊拉克大使馆所在地。

美国驻伊拉克大使馆15日说,美国国务院已下令驻伊拉克大使馆和驻库尔德自治区(库区)城市埃尔比勒领事馆的美方非紧急工作人员撤离伊拉克。

据新华社开罗5月19日电 中国驻埃及大使馆19日提醒赴埃中国游客提高安全风险防范意识,谨慎选择赴埃自由行。

中国驻埃及大使馆当天在其官方微博公众号发布公告说,目前正值斋月期间,也是埃及各类安全事故多发期。中国驻埃及使馆再次提醒赴埃中国游客切实提高安全风险防范意识,谨慎选择赴埃自由行。

公告说,中国游客在埃期间应合理安排旅游行程,听从带队导游统一指挥和安排,尽量避免单独外出活动。国内组团社应督

促埃及地接社加强安全防护措施,严格按照埃及安全部门有关规定安排旅游行程,确保安全。

据新华社开罗5月19日电 一辆载有外国游客的旅游巴士19日在位于开罗郊区的大埃及博物馆附近遭爆炸袭击,造成至少14名游客受伤。

埃及尼罗河电视台当天报道说,旅游巴士和周边一些轿车的车窗在爆炸中被震碎。旅游巴士上载有25名南非游客。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

大埃及博物馆位于吉萨金字

塔附近,目前仍在修建中,计划于2020年开放。

2018年12月28日,吉萨金字塔附近一辆旅游巴士遭到炸弹袭击,造成2名越南游客和一名埃及导游死亡,另有10多人受伤。

据新华社开罗5月20日电 埃及内政部20日发表声明说,埃及安全部队当天在首都开罗及吉萨省进行突击搜查时打死12名恐怖分子。

声明说,埃及国家安全部门获悉,隶属于穆斯林兄弟会的“决断”组织一伙恐怖主义分子正在准备进行一系列袭击,试图在埃

及制造混乱。

20日,埃及安全部队在开罗舒鲁克城和吉萨省十月六日城突击搜查了恐怖分子用于藏匿和制造爆炸装置的两所公寓,并与恐怖分子发生交火,在舒鲁克城打死5名恐怖分子,在十月六日城打死7名恐怖分子。安全部队还缴获了若干武器、弹药、爆炸装置及用于制作爆炸物的电子元件。

近年来,埃及反恐形势严峻。今年以来,埃及安全部队多次展开反恐行动,打死上百名恐怖分子。

# 伊朗启用石油出口新策略 不再向欧佩克通报产量 革命卫队司令说伊朗做好了自卫准备

本报讯 一名伊朗海事官员5月18日说,美国对伊朗石油领域施行制裁以后,伊朗启用新策略出口原油,改变石油输出目的地。

以伊朗港口与海事组织分管海事的副主任哈迪·哈科谢纳斯为消息源,半官方的伊朗劳动新闻社报道:“伊朗石油部出口原油和成品油的策略已经改变……或许从我方港口输出原油的目的地也变了。”

哈科谢纳斯没有就新策略和新目的地作说明。

伊朗2015年7月与美国等六国达成伊朗核问题全面协议,承诺限制核计划,换取国际社会解除对它的制裁。美国去年5月8日宣布退出伊核协议并恢复对伊朗制裁。路透社4月报道,美方恢复制裁使伊朗原油出口从每天超过250万桶降至大约100万桶。

美方前不久取消8个伊朗原油进口方的制裁豁免,寻求将伊朗原油出口“清零”。路透社5月18日报道,伊朗原油出口5月降至每天50万桶。

伊朗政府已经不再向石油输出国组织通报原油产量。

哈科谢纳斯说:“不能否认,原油和成品油装货出口的数量比以往少,但我们绝对没有停下。”

另据新华社电,伊朗伊斯兰



5月18日,一名男孩在伊朗北部马赞达兰省的街头玩耍。新华社发(艾哈迈德·哈拉比萨斯摄)

革命卫队司令侯赛因·萨拉米5月19日说,伊朗不想要战争,但也做好了自卫准备。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社报道,萨拉米当天在出席一个军事会议时说,伊朗正密切监视敌人的动向,“我们不想要战争,但也不惧怕战争”。

萨拉米说,伊朗当前面临的

威胁已经逼近本国边境,伊斯兰革命卫队已经做好了应对威胁的准备。

他表示,美国信奉霸权主义,压迫和干涉其他国家,这种做法不会带来权力,只会四面树敌。“只要敌人(美国)继续通过霸凌手段来塑造自己的全球霸权,伊朗当然就要跟它对抗。”

伊美关系近期持续紧张。今年4月,美国宣布将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,伊朗随后宣布将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。5月,美国宣布向中东部部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。 (新华)